CunbHble HEOAHOPOAHOCTU, KaK 3CbeeKTbl CKaNIAPHOIro nosA B

paHHeli BcenenHoli

Makcum Kpachos
A23-121
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BeepgeHue
@00

Lenb

Ll,eJ'IbIO }J'aHHOI7I pa6OTbI ABNIAETCA NONYyHEHNE TEOPETNHECKOINo ONMNCaHUA CUNbHbIX
HeOAHOpOAHOCTeVI, O6yCJ'IOBJ'IeHHbIX JJ,I/IHaMI/IKOﬁ CKaNApPHOro nons.

Ons ueneii pabotsbl BbIbpaHa Mogenb akcuoHo-nogobroro nonsi (ALP):

V(p) = A* [1 — cos (‘fﬂ , (1)

B KoTopoli A < f.
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BeepgeHue
oeo

MoTuneauus

Bo Bpemsi KocMonornyeckoii MHPAALUN CKANSIPHOE MONIE MOXKET PYKTYUpPOBaTh, B
cnydae ALP obbiuHo rosopaT o daykTyaumsix cassi:

T

®CD

Puc. 1: CxemaTtuyeckoe nsobpaxeHuve dasbl.
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BeepgeHue
ooe

Y710 MoryT obbsicHute ALP?

Victopuueckn akcmoH npefHasHavancs afist peleHnst npobiemsl CUabHOO
CP - HapyweHus.

ALP-mogenn ncnonbsytotcs ans obbsicHeHUs:
m CkpbiTOli Maccel

B YEpHbIX Ablp, B TOM YUC/E UX KNACTEPOB
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Mogxoabl K pelueHuto
@00

[MpunbnunxeHne beCKOHEYHO TOHKOI CTEHKY

Moaxoa, Bnepeble paspaboTaHHblli V3paenem. BeckoHe4yHO TOHKast NOBEPXHOCTL
pasAensieT NpOCTPaHCTBO Ha ABe YacTu (+ u -), KaxAasi Co CBOEA METPUKOINA.
ObosHauenuns: S, - nosepxHocTHbIli TIW, h,, - HAyLMPOBaHHAA Ha CTeHKe METPUKA,

K., - TEH30p BHeLLHeli KpuBU3HbI, &, - €ANHNYHBIN HOPMaNbHbIA BEKTOP K CTEHKe.
huw = v — €§uéu, (2)
KW = hzlvafu = Dufu- (3)
m VCroBKs CLUNBKN METPUK:
1
[hu]® =0, [Ku ]t = 8me [ =S, + 5 Shuw | - (4)

] VpaBHeHme ABUXXEHNA CTEHKN:

S K" = [Tuere']:. (5)

5/9



Mogxoabl K pelueHuto
oeo

[MpobiieMbl MPUBAVIKEHUS TOHKOW CTEHKM

PaccmoTpeHHoe npubnmxkeHne He paboTaeT B ciydae CynepKpUTUYHECKUX CTEHOK.
MocTaHoBKa 3a4aym BbIMASANT CleayoLmM obpasom:

BHyTpun cTeHkm Crenka CHapyxu CTeHKM
G, = —81GT,,, S K" = [T ere]*, G, = —8nGT},,
voeTHr — o + coxpaHeHue 3Heprum voeTHe — g

[0 N o .
+ rpaHuYHble yCaoBKSA D,S!' = —[ng"hl‘f]i. + rpaHuYHble yCnoBus

B AAHHOM I'IpI/I6J'II/I)KeHVII/I CTE€HKa OKa3bIBa€T BJINAHNE HAa METPUKY TOJIbKO HeEpe3
FPaHN4HbIE YCNOBUA.
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Mogxoabl K pelueHuto
ee] J

Tonctasa cTeHka

Bes npubnuxeHuii — ypaBHeHust DAHLWITEAHA B NPUCYTCTBUUN CKaJISIPHOTO MOJS
BELLeCTBa.
ALP JlarpaHxuaHn bibupaetcsi B chopme:

1
L= 5 g 80,00, — \* [1 — cos <‘fﬂ . (6)
MeTpuka B BUgE:
ds® = (bt — 2P dr? — R2(t,r)dQ>. (7)
VYpaBHeHua nons:
Gu = —8rG(T(Y) + T(") (8)

7/9



3akntoyeHne
[ le]

[lnaHbl 1 pe3ynbTaThl

[naBHbIli pe3ynbTaT:

m Hanucan KOL ON1A NOoNyHeHUA ypaBHean7| nons

(ILEGISE
m PewunTb 3agayy YMCIEHHOrO MOAENMPOBAHUS

m PaccMoTpeTh 3agady O pacnpefesneHnn KOHTYpPOB CTEHOK
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3akntoyeHne
oe

Cnacnbo 3a BHUMaHue!
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